
 
Informace o výsledku přijímacího řízení uchazečů do 1. ročníku doktorského studia 

na AF MENDELU pro ak. rok 2025/2026 

Oznámení o přijetí do studia bylo uchazeči zveřejněno v aplikaci elektronické přihlášky v sekci Úložiště. 

Úředně ověřenou kopii diplomu magisterského studia dokládají u zápisu absolventi z jiných 
univerzit a absolventi jiných fakult MENDELU. Kopii diplomu neposílejte poštou ani nenoste na 
Studijní oddělení AF MENDELU před termínem zápisu do studia. Povinnost dokládat dosažené 
vzdělání se nevztahuje na absolventy magisterského typu studia, kteří příslušné vzdělání dosáhli 
na AF MENDELU, a jejich studium včetně dokladu o ukončeném vzdělání je evidováno 
v informačním systému. 

Rozhodnutí o přijetí do studia bude předáno uchazeči proti podpisu u zápisu do studia 
po předložení úředně ověřené kopie magisterského diplomu. 

Pozvánka k zápisu, na seminář Úvod do doktorského studia a informace o ubytování na 
kolejích budou doplněny a upřesněny na https://af.mendelu.cz/student/doktorske-
studium/zapisy-do-1-rocniku-ph-d-studia/. 

V aplikaci e-přihlášky je přístup do e-návratky; podle pokynů je nutné potvrdit zájem o studium 
a zaplatit poplatek za průkaz studenta (preferujte prosím on-line platbu kartou): 

• ISIC karta pro studenty v prezenční formě studia, částka 400 Kč, platnost karty 5 let, 

• průkaz studenta v kombinované formě studia, částka 150 Kč, držitel již dříve vydaného 
průkazu studenta pro kombinovanou formu studia nemusí zakládat kartu novou (možné 
podle nabídky v e-návratce objednat ALIVE kartu). 

Rozhodnutí o nepřijetí bylo uchazeči zveřejněno v aplikaci elektronické přihlášky v sekci Úložiště a 
následně doručeno na kontaktní adresu uvedenou v přihlášce doporučeným dopisem do vlastních rukou. 

Odvolání proti rozhodnutí o nepřijetí ke studiu se podává do každého programu samostatně 
prostřednictvím aplikace Kontaktní centrum 005_PR_AF _Odvolání proti rozhodnutí o nepřijetí ke 
studiu. Po elektronickém podání je nutné formulář vytisknout, podepsat a doručit do 7 
kalendářních dnů na studijní oddělení fakulty společně s úředně ověřenou kopií magisterského 
diplomu. Povinnost dokládat dosažené vzdělání se nevztahuje na absolventy magisterského typu 
studia, kteří příslušné vzdělání dosáhli na AF MENDELU, a jejich studium včetně dokladu 
o ukončeném vzdělání je evidováno v informačním systému. Tuto žádost zasílejte prosím až po 
písemném doručení Rozhodnutí o nepřijetí poštou.  

Aktuální informace budou průběžně zveřejňovány na webu fakulty a na vývěskách studijního 
oddělení. 

Kontakt na studijní referentku: 

Bc. Alena Martauzová, tel.: 545 133 114, e-mail: alena.martauzova@mendelu.cz 

V Brně dne 8. 7. 2025. 

 prof. Ing. Pavel Ryant, Ph.D., v. r. 

 proděkan pro vědu, výzkum a doktorská studia 
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